

## Навчальна програма

Тема заходу	Щорічна Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю «Полтавські дні громадського здоров'я»
Вид заходу	Науково-практична конференція
Цільова аудиторія	Всі лікарські спеціальності Всі спеціальності професіоналів в галузі медико-профілактичної справи Молодші спеціалісти з медичною освітою
Мета заходу	Оприлюднення та апробації результатів наукової діяльності, освітлення практичних та теоретичних питань діяльності системи громадського здоров'я в мирний час та під час війни
Перелік компетентностей, що набуваються або вдосконалюються (результати навчання)	<p>Підвищення рівня знань з питань:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Особливості та відмінності діяльності системи громадського здоров'я в мирний час та під час війни, зміщення акцентів та зміна пріоритетних напрямків діяльності. Роль системи громадського здоров'я щодо попередження та усунення наслідків надзвичайних ситуацій.</li> <li>– Державна політика та нормативно-правове регулювання системи громадського здоров'я в Україні.</li> <li>– Зміни в нормативно-правовому забезпеченні організації різних видів медичної допомоги під час війни. Нові клінічні протоколи надання медичної допомоги.</li> <li>– Питання кадрового, наукового та фінансового забезпечення системи громадського здоров'я.</li> <li>– Гуманітарна катастрофа під час війни: ознаки, запобігання. Роль системи громадського здоров'я в ліквідації наслідків гуманітарних катастроф.</li> <li>– Біженці, мігранти та переміщені особи під час війни: особливості порушень стану здоров'я та структури захворюваності, виклики для систем охорони здоров'я та громадського здоров'я.</li> <li>– Основні організаційні засади епідеміологічного нагляду, актуальність та особливості його здійснення під час війни. Біозахист та біобезпека.</li> <li>– Заходи щодо запобігання хворобам, що передаються через їжу та воду, в зоні бойових дій і на звільнених територіях.</li> <li>– Організаційні, правові та клінічні питання діяльності галузі охорони здоров'я під час війни та в мирний час.</li> </ul>
Опис структури заходу	3 години лекцій

Загальний обсяг навчального навантаження	3 години
Форми організації та проведення заходу	Лекції
Методи організації та проведення заходу	Спостереження, прослуховування лекцій
Матеріально-технічне забезпечення освітнього заходу	Обладнання для online трансляції, мультимедійний проектор, ноутбук, презентер, мікрофон
Форми підсумкового контролю	Тестування